Correction CE2 du lundi 15 juin 2020

Calcul mental :
Séance 1

Quel est le double de ?
16 x 2 = 32

Quelle est la moitié de :
40 ? 20

8 x10 = 80

5x3 =15

48, c'est 6 fois 8

45 + 55 =100
400+ 600 = 1 000
800 - 790 = 10

8 000 - 7900 = 100
6 + 35 =41

Grammaire :

Réunis les deux pronoms en un seul.
Exemple : moi et elle = nous

Toi et moi = nous
Elle et toi = vous
Lui et elle = ils
Lui et moi = nous
Moi et eux = nous

Toi et lui = vous

Recopie chaque phrase, entoure le verbe et écris son infinitif, entoure les
compléments du verbe, souligne le sujet.

Le macon
S construire CDV

Jullen --

réparer CDV

Sophie et Martin &coutent -

écouter

Le chlen- ?
rejoindre




Remplace les GN sujets et les GN compléments de verbe par des pronoms
personnels.

Exemple :
Michel lave sa voiture. — Il [la lave.
S CDV S CDV

Guillaume mange une pomme. — Il la mange.
S CbV S CbV

Les oiseaux picorent |le grain. — Ils le picorent.

S CDV S CDV

Francoise et Julie achetent des fleurs. — Elles les acheétent.
S CDV S CDhV

Lucie range ses livres. — Elle les range.
S CbhV S CDhV

N

s / ées

|~

Ecris ais / ait / aient / é / ée /

La pomme tombée n’est pas mire. Les pommes tombaient sur la route.

adj S
Les fleurs fanaient dans le vase. Il faut jeter cette fleur fanée.
S adj
J'ai les pieds gelés. Mes pieds gelaient dans mes chaussures.
adj S

Compleéete a l'aide de -eil / -eille / -ail / -aille

Une oreille - le réveil - de la paille - une bouteille -

le gouvernail — le sommeil — un rail = une trouvaille

Ecris -s ou -t a la fin de chaque mot !

Devant - dehors - cependant - parfois — toujours - souvent - le repos - le tricot -

plusieurs - depuis

Résolution de problémes :
Un champ a la forme d’un quadrilatére. Voici les mesures de ses quatre cotés : 449

m, 813 m, 587 m et 794 m. Quel est le périméetre de ce champ ?
449 + 813 + 587 + 794 = 2 643 m
Le périmetre de ce champ est de 2 643 m.



Nombres et calcul :

15 » QIS £yjes staient 6 nageuses (Sonia, son amie
et les 4 autres).

16 * 3 000 — mal placée
4 000 — bien placée
6 000 — bien placée
7 500 — bien placée
0 000 = mal placée

10 000 = mal placés

17 * 3000 <3450 < 4 000
6 000 < 6500 < 7 Q00
5000<5678 <6000
4000 <4100 <5000

18 * 300 < 346 < 400
800 < 899 < 900
1700< 1763 <1800
8100<8182 <8200

19 » a. 4 000 m est placé entre 1 000 m
et 5 000 m.
b. 7 230 m, 7 450 m et 8 200 m sont placés entre 5 000 m
et 9999 m.

Lecture compréhension :

Je découvre le texte

1) Comment s’appelle le propriétaire du ranch ?
Le propriétaire du ranch s’appelle Tommy Teckel (I. 5).

2) Comment s’appelle le sous-directeur du ranch ?
Le sous-directeur du ranch s’appelle Sam Setter (l. 19).

3) Qui sont Freddy, Danny et Charly ?
Freddy, Danny et Charly sont les trois cow-boys qui gardent le ranch (l. 25, 31-32, 38
et 42).

4) Quel est le mystere que le détective va devoir résoudre ?
Le détective va devoir trouver qui a volé le chapeau de Tommy Teckel.



